

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне оподаткування»
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Державним податковим університетом розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Структура освітньо-професійної програми «Міжнародне оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, які сформують у студентів міцний фундамент знань як базових знань та практичних навичок щодо основних засад міжнародного оподаткування, останніх тенденції розвитку податкових систем розвинених країн, а також підготують їх до подальшої роботи в органах виконавчої влади та приватному секторі економіки.

Перелік та обсяг обов'язкових компонент дозволяють студентам отримати теоретичні знання та практичні навички, які в сукупності дають можливість випускникам другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Міжнародне оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» виконувати професійні функції.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести те, що під час навчання здобувачі отримують професійні компетентності, які є актуальними для підготовки висококваліфікованих затребуваних фахівців в галузі управління та адміністрування за спеціальністю «Облік і оподаткування», здатних розв'язувати складні завдання у сфері обліку і міжнародного оподаткування.

З урахуванням вище викладеного можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Міжнародне оподаткування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» містить всі необхідні складові для забезпечення високої якості освітнього процесу та може бути рекомендована для подальшої реалізації на базі Державного податкового університету.

**В.о. начальника Головного
управління ДПС у Київській області**

27.05.2024

Ю.П. Козаченко

